
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 22 DE MARÇO 2022 

ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 
DOMINGOS EM SEU SEGUNDO {2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e dois (22) dia do mês de março do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSÉ FERREIRA, JADIEL VIEIRA, 
JOSIVALDO BARBOSA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º secretário GUATAVO LIBÓRIO 
e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador AVANILSON FERREIRA. O senhor presidente 
ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º WASHINGTON SOUZA e 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO, declarou 
aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 07ª Sessão Ordinária do dia 09 de março 
de 2022; Projeto de Lei nº 002/2022 do Ver. Washington Souza. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores. 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e 
a todos que acompanham nas redes sociais. Falou sobre um projeto de lei, o qual visa estabelecer multa por 
maus-tratos a animais silvestres, domésticos ou domesticados, nativos ou exóticos e sansões administrativas, 
a serem aplicadas a quem os praticar, sejam pessoas físicas ou jurídicas no âmbito do município de São 
Domingos. Pediu a todos para aprovar e sancionar no município essa lei. Falou sobre o dia mundial da água. 
Citou a importância da água na vida de todos. Comentou sobre a DESO, disse que restava pedir a privatização 
da mesma, pela incompetência e pelos recursos mal ofertados a população. Concedeu aparte ao vereador 
Josivaldo. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Somou-se ao pronunciamento do colega. Parabenizou o 
mesmo projeto contra o mal trato de animais. Parabenizou também pela cobrança a DESO. Questionou se o 
assessor jurídico da casa já estava encaminhando os papeis para que possam fazer a representação no 

Ministérios Público quanto a essa empresa, pela irresponsabilidade com o município. Agradece. Retomando a 
palavra o vereador Washington agradeceu pelo pronunciamento do colega. Falou que infelizmente a única 
coisa a se fazer era pedir a privatização da empresa DESO. Parabenizou o prefeito Binho, onde o mesmo 
anunciou a pavimentação do povoado Mangabeira, e por estar buscando recurso. Parabenizou o vereador 
Josivaldo que fez uma indicação pedindo a pavimentação dos outros povoados do município. Falou que em 
breve os outros povoados serão anunciados a pavimentação. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a 
todos que acompanham nas redes sociais . Solicitou do executivo para passar o patrolamento nos povoados e 

em alguns trechos colocar piçarra, buscando melhorar as estradas para o inverno. Parabenizou o prefeito 
Marcel de Campo do Brito, disse que o mesmo mandou para a câmara de vereadores o projeto de reajuste do 
piso dos professores de 2020, o qual mesmo atrasado estava cumprindo com o seu dever. Parabenizou 
também o prefeito Adailton da cidade de Itabaiana, onde o mesmo já tinha feito o pagamento de todos os 
funcionários daquele município, já com reajuste do piso dos professores de 2022 com os 33,24%, cumprindo 
com a lei federal. Falou também sobre o dia mundial da água. Pediu para que todos os governantes e a 
população tenham mais cuidado e preservação pela água que é tão preciosa na vida de todos nós. Agradeceu 
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a todos. 

E ST A DO D E SE RGIP E 
CÂMARA M U NICIPAL D E SÃ O DO MINGOS 
POD E R L E G ISLAT I VO 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 

Santos", em São Domingos/SE, 22 de março de 2022. 

AC~ .., 

Presidente 

•-
WASHINGTON SOUZA 

2º Secretário 

Rua Francisco Vieira da Pai~ão, n• 155 - Centro,. São Domingos/SE, CEP: 49.525--000 - Tel /Fax: (79) 3455-1414, E-mail: camaramunicipaldesaodomingos@bol.com.br, 
Site: www.cmsaodommgosse.gov br. Facebook: Câmara Municipal de São Domingos, Twitter: @cmsaodomingos 




